
 
COMUNE DI PONTASSIEVE 

CONSIGLIO COMUNALE  
Giovedì 23 luglio 2009 alle ore 16.30 

1. Interrogazione presentata dai Consiglieri del P.d.L. Giovanna Vaggelli e Alessandro Borgheresi su 

“presenza di amianto nelle coperture di 5 capannoni dell’area ex FS di proprietà comunale” 

2. Interrogazione presentata dai Consiglieri del P.d.L. Giovanna Vaggelli e Alessandro Borgheresi su 

“mancata realizzazione del punto di primo soccorso in Valdisieve”. 

3. Comunicazioni del Sindaco e del Presidente – Nomina scrutatori – Approvazione del verbale delle 

sedute consiliari del 21 aprile 2009 e 29 giugno 2009  

4. AREA AFFARI GENERALI E FINANZIARI – UOC FINANZIARIA. Deliberazione G.M. 76 del 04.06.2009 

recante ad oggetto “ Bilancio di Previsione 2009. Variazione n.4” – Ratifica” 

5. AREA AFFARI GENERALI E FINANZIARI – UOC FINANZIARIA. Organo di Revisione Economico- 

finanziaria periodo 2009-2012 – elezione 

6. AREA AFFARI GENERALI E FINANZIARI – UOC AFFARI LEGALI. Nomina dei componenti per la 

formazione degli elenchi comunali dei giudici popolari  

7. AREA GOVERNO DEL TERRITORIO – UOC ASSETTO TERRITORIALE. 4^ variante al Piano 

Strutturale riguardante una diversa articolazione del dimensionamento delle attività turistico-

ricettive, nonché una diversa formulazione delle disposizioni qualitative sul sistema della mobilità 

riferite ad ampliamenti del sistema insediativo sia in loc. “Docciola” a Pontassieve, sia in “Via della 

Fonte” a Sieci – Presa d’atto mancate osservazioni e approvazione  

8. AREA GOVERNO DEL TERRITORIO – UOC ASSETTO TERRITORIALE. 2^ variante al Piano 

Particolareggiato del parco fluviale del capoluogo per rimozione dei vincoli preordinati 

all’espropriazione sui complessi immobiliari denominati “Bisatrico” e “Capanne” – Presa d’atto 

mancate osservazioni e approvazione – P.E. 3568 

9. AREA GOVERNO DEL TERRITORIO – UOC ASSETTO TERRITORIALE. 3^ variante al Piano 

Strutturale e 6^ variante  al Regolamento Urbanistico finalizzate all’ampliamento dell’area di 

coltivazione della cava di pietra arenaria ubicata a Santa Brigida – Presa d’atto mancate 

osservazioni, approvazione e conclusione del processo di valutazione ambientale strategica di cui 

agli articoli da 13 a 16 del D.Lgs. 152/2006 

10. AREA GOVERNO DEL TERRITORIO – UOC ASSETTO TERRITORIALE. Modifica al Regolamento 

Edilizio Comunale relativamente all’organizzazione e composizione della Commissione per il 

Paesaggio, in adeguamento  all’art. 89 della L.R. 1/2005 

11. MOZIONE sulla necessità di ripristinare nel sistema elettorale della Regione Toscana il voto di 

preferenza presentato dal cons. del gruppo PDL Paolo Poggiali 

12. MOZIONE (art. 39 Reg.to cons. Com.le) per la diffusione dell’inno nazionale in apertura delle sedute 

consiliari, presentato dal cons. Guidotti Alessandro del gruppo consiliare PD 

13. ORDINE DEL GIORNO “a sostegno della proposta del sottosegretario alla Presidenza del Consiglio 

con delega alla Famiglia, Sen. Carlo Giovanardi, relativa ai finanziamenti per le madri che 

rinunciano all’aborto” presentato dal cons. del gruppo PDL Paolo Poggiali 

14. ORDINE DEL GIORNO “sulla necessità di salvaguardare, come luoghi di commemorazione, le 

gallerie naziste del Bergkristall costruite dai deportati nei campi di annientamento di Gusen I e 

Gusen II a St. Georghen, Mauthausen – Austria, presentato dal capogruppo consiliare del gruppo PD 

cons. Cinzia Frosolini 

Il Presidente del Consiglio Comunale 

Angiolo Ghiarini  


